



В Астраханской области бывший глава МО «Озерновский сельсовет» предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы МО «Озерновский сельсовет» Икрянинского района Сиражедина Каражегитова, обвиняемого в превышении должностных полномочий (ч.2 ст. 286 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2016 года Каражигитов, превысив свои должностные полномочия, предоставил двум гражданам на правах договора аренды земельные участки, расположенные в районе села Озерное Икрянинского района Астраханской области, без проведения аукциона, достоверно зная, что на вышеуказанный земельный участок поступили заявления иных граждан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1152009>